

Cena jen

54⁹⁰_{Kč}

NOVINKA

365

TIPŮ NA VÝLETY

PO ČESKU PRO CELOU RODINU

Slavná filmová místa
Nejzábavnější
atrakce pro děti



ZÁŽITKY NA KAŽDÝ DEN

6. díl

Epocha

Cena: 54,90 Kč / 2,89 € 1/2020



jako milované rodinné a letní sídlo. Dnes je chráněn jako národní kulturní památka. Ohromí vás zámecké interiéry a jedinečná zahrada s bohatou sbírkou dřevin a malými roubenými staveními, která sloužila k výuce zámeckých dětí.

www.zamek-slatinany.cz



Tvrz Orlice

Vzdělávání zábavně

Tvrz Orlice najdete na kraji města Letohrad uprostřed přírody. Navštěvník tvrze si může vybrat ze čtyř okruhů, nebo je spojit do

jedné prohlídky. Obě hlavní trasy jsou plynodotné a co do obsahu stejně zajímavé, každá však jinými atrakcivními místy. První trasa A – historické místnosti a sklepení se



FILMOVÉ PARDUBICE PLNÉ SAXANINÝCH KOUZEL



V Pardubicích na Pernštýnském náměstí vylezla ze studny filmová Saxana poté, co musela opustit svět nadpřirozena. Studnu tu už nenajdete, jednalo se o pouhou rekvizitu, ale dům Honzy a jeho rodi-

ny, kde našla útočiště, pořád stojí na Sukově třídě. Mlýk pro změnu byděl na Staňkově ulici a tady taky skončila Saxana (dvakrát) z okna a skončila s nohou v sádře. Filmovou nemocnici s psychiatrií, kde v roli Saxaniny

spolupacientky zářila Helena Růžičková, se pak stala místní kasárna na Zborovském náměstí. Jako smrtelnice pak ve sloušivých žlutých šatech Saxana krácela třídou Míru, kde je dnes pěší zóna. V pozadí jste ve

snímku mohli vidět jednu z dominant Pardubic, Zelenou bránu. Kromě Dívky na koštěti se točily v městečku i další filmy. Za všechny uvedme Vyšší princip, Operace Silver A nebo Spalovač mrtvol.

Nové Hradky, chloubou Pardubického kraje

sbírkami zbraní, loveckých trofejí, cínového nádobí a historickou kuchyní. Pod skleněnými podlahami jsou vidět hradby a zdi původní tvrze. Navštěvníci uvidí i prostory, které byly 400 let zazděné a byly objeveny při rekonstrukci. Druhá trasa B vás překvapí krásnými prostory druhého a třetího nadzemního patra tvrze. Můžete obdivovat výrobky z již neexistujících orlických skláren. Třetí je trasa C, nazvaná Kouzelný les – fauna České republiky, a ta nadchne především děti. K vidění je více než 120 vycpaných zvířat v přírodních scénériích. Exponáty oživí zvukové a světelné efekty. Do lesa se zatoulala i Červená karkulka, kde jí cestu přebránil vlk. Čtvrtá trasa D obsahuje archeologické nálezy při stavebních pracích na Tvrzi Orlice a další zajímavé exponáty.

www.tvrzorlice.cz

Malý, ale náš

Chcete spatřit české Versailles nebo malý Schönbrunn? Tyto lichotivé přezdívky si vyslou-

Život vodníků v Čechách

Asi 15 kilometrů od Pardubic leží městyň Choltice s barokním zámkem, parkem a oborou. Zámkem vás provedou dvěma návštěvníckými okruhy. Ten první je klasický. Ale když se vydáte na ten druhý, radovat se budou hlavně vaše děti či vnoučata. Na choltickém zámku žije totiž neskutečný počet vodníků a také nejružnějších bytostí z pohádek. Expozice Svět vodníků přibližuje bytosti

žil rokokový zámek v Nových Hradech. Je skutečnou perlou mezi památkami Pardubického kraje. Tato unikátní stavba z roku 1777 leží mezi dvěma východočeskými městy, Vysokým Mýtem a Litomyšl. Dnes si zachovala svou osobitou architektonickou podobu a láká například na První české muzeum cyklistiky, Galerii anglických klobouků, zahradní bludiště nebo na oboru s volně žijícími jeleny a danšky.

www.nove-hradky.cz



Zámek Choltice nedaleko Pardubic